

确定235个重点项目

新郑计划年度投资超500亿元

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾 朱少奇)一开春,新郑就撸起袖子“放大招”。前几日该市一天新开工重点项目就达32个。

根据安排和计划预期,新郑市今年确定的重点项目达235个,其中新开工项目139个、续建项目96个。在一季度具备开工条件的项目达73个,占全年新开工项目的52.5%。

新开工项目亮点很多。其中,生态建设项目双泊河治理工程是新郑市今年生态建设的重

大项目,总投资27亿元,年度计划投资9.3亿元。该项目计划通过实施生态水系提升、两岸设施改造等工程,实现“水清河美”的目标;基础设施项目中的华南城大道建设工程,总投资9000万元,年度计划投资9000万元,全长3.6公里,项目建成后完善华南城基础设施,使区域承载力大幅提升;登嵩高速万邓路立交建设项目,总投资6500万元,年度计划投资6500万元,项目建成后加快新郑融入郑

州市区、郑州航空港经济实验区,并完善当地交通路网体系。

2017年新郑上下一起加油的目标远不止这些。今年,该市全盘计划是瞄准产业、新型城镇化、基础设施、生态建设、社会事业五大领域,推进100个左右的新开工项目实施,加快100个左右的续建项目实施,计划完成年度投资500亿元以上,这也就是2017年新郑的“5115”工程。

接下来,为确保计划预期内重点建设项目顺利实施,该市将实行市级领导干部责任分包,通过落实包手续办理、包开工建设、包问题解决、包施工环境、包达产见效的“五包责任”和健全台账管理制度、日常督查制度、每月通报制度、季度考评制度、半年观摩制度的“五项制度”,来实现新建开工一批、续建推进一批、建成投产一批、投产达标一批的目标。

中牟汽车产业集聚区今年力争创“三星”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张振庆 董宝强)记者昨日获悉,今年,中牟县汽车产业集聚区将持续加快高端化发展步伐,增强竞争力和支撑力,力争成功创建“三星产业集聚区”。为此,中牟县将着力补短板、增优势,其中这个“短板”就是缺乏领军企业。

下一步,中牟县将有针对性的选商引商,盯紧、抓牢“四力型”项目,突出核心骨干企业,着力引进有特色、有影响、掌握市场主导权的大企业、大项目,带动园区发展再上新台阶。

在项目引进方面,将借力和应用省、市的品牌、资源和县域优势,如省里提出要推动汽车产业跨越发展,郑州市正在把经开区和中牟县汽车产业整合打造成郑州汽车城。

中牟县在汽车零部件、新能源电池方面有着良好的基础和发展态势。汽车服务业博览园这一板块作为汽车产业发展的一个特色,市场前景非常好,但仍未形成规模,亟待引进一批有特色、有影响力、有带动力的项目,打造中部地区最大的汽车后市场销售基地。

在补短板的基础上,中牟县将加快项目建设,66个新建、续建的产业项目将加快推进,比扩能等32个项目会建设完成,国能电池二期等15个项目将实现投产;持续提升园区承载力,加快两大板块基础设施连接联通,推进板块融合。



志愿者将礼物发到老人手中

志愿者为空巢老人圆心愿

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 孟艳蕊 楚增辉 文图)近日,39位空巢老人不仅实现“大团圆”,而且在南阳新村办事处的绿城社工服务站帮助下,年前许下的愿望全部实现。

早在春节前,绿城社工服务站的社工及义工就分头走访老人,并征集了39位空巢老人的新年愿望,有的需要

收音机,有的希望有个轮椅,还有的问能不能有个体检卡什么的。39位空巢老人还相约聚一聚。在众多爱心人士的共同参与下,39个老人的愿望终于如期实现——

圆心愿活动上,河南体彩为老人赠送手机、洗衣机、电动三轮车、洗衣粉;郑州同济医院为老人赠送收音机、轮椅、体

检卡;香丹清为老人赠送保健品,一枝笔果汁为老人赠送芒果汁,郑州海洋馆为老人赠送门票,康桥义工为老人赠送了汤圆……

许多老人在志愿者的帮助下来到活动现场领取愿望大礼包。手脚不灵活的老人怎么办?对于他们,结对志愿者将上门“送礼”。

新密深度治理造纸排污

计划3月底前完成治理

本报讯(记者 张立 通讯员 刘树涛)昨日,新密市污染防治攻坚战再出重拳,开展造纸企业污水深度治理和燃煤锅炉拆改,计划3月底前完成治理。

该市对造纸企业原污水处理设施进行优化升级改造,完善污水排放管网,实施“一企一管”,企业污水经预处理达到排污标准后,通过专用的排污管道输送至工业污水处理厂接受深度处理,“一企一管”工程不仅为每家企业建设了排污专线,还在入厂管网安装电磁流量计和截止阀门,实现对造纸排污企业的有效监管、源头控污。对企业的瞬时排污量和排污总量实时监控,一旦发现超标排污情况,第一时间查明原因,直接关闭阀门,停止企业排污,实现工业污水处理厂有序运行,进一步减少环境污染。

同时加大燃煤锅炉拆改力度。加快集中供热项目建设力度,保证在2月底前完成供热主管网铺设。3月底前各造纸企业燃煤锅炉一律拆除。并建立健全监测考核和督查机制,对各水污染防治工作进展情况考核,并将考核结果向社会公开通报。

海事河务联合执法

荥阳取缔桃花峪非法采砂场

本报讯(记者 史治国 通讯员 程芳)2月13日下午,荥阳市地方海事处执法人员来到广武镇桃花峪一处非法采砂场,与荥阳市河务局执法人员一起联合执法,对采砂场设施进行强制拆除。

据了解,荥阳广武镇桃花峪位于郑州黄河湿地自然保护区范围内,属于国家级自然保护区,按照相关规定,沿黄保护区内绝不允许进行抽砂作业。

荥阳市河务局负责人称,此处非法采砂场违规进行抽砂作业,为了谋取私利不惜破坏黄河湿地生态环境,与国家政策相违背。

在荥阳地方海事处和河务局执法人员的监督下,埋藏在地面下的抽砂泵、抽砂管道被铲车挖出,砂场电源开关被拆除。联合执法结束后,这一区域砂场的土地会被平整绿化,恢复原貌。

截至下午6时,在联合执法人员的努力下,广武镇桃花峪所有采砂场已全部取缔。

巩义市建成区面积超过30平方公里

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从巩义市城乡建设管理工作会上了解到,今年以来,巩义市新老城区建设齐头并进,截至目前建成区面积达到30.5平方公里,市区常住人口达到31.4万。

去年以来,巩义市住建局建设管理工作扎实推进。在项目建设方面,新型城镇化建设实施重点工程250项,完成投资41.75亿元;小城镇建设项目167项,完成投资9.92亿元;全年共建燃气管网约137公里,新增居民用户约7000户。规范建筑市场方面,全年办理审批事项130项,按时办结率达100%;消除质量安全隐患1350余处;查处装饰工地95个,立案查处违法建设案件85起,案件准确率达100%。城乡人居环境方面,全年处理生活垃圾9.3万吨,渗滤液1.2万吨。

全面提升教育质量

惠济区今年筹建38所中小学

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 刘恒)“2017年惠济区将按照不同风格要求,进行校园设计建设,新建和前期谋划38所中小学校,促进惠济区教育全面均衡发展。”这是记者近日从惠济区教体局得到的消息。

2016年,惠济区教育系统高效完成了各项工作任务。2017年是惠济区学校建设和教育发展的大年,该区提出努力做到办学条件、管理水平、师资力量、教学质量、教育内涵的全面提升。

围绕“四个片区”建设,惠济区着力于学校建设项目推进,2017年17个项

目要实现开工,同时谋划21个前期项目,努力推进学校建设标准化,形成一校一特色。

在北三环以南刘寨街道辖区范围内,前期谋划惠济区外国语小学1所;在连霍高速以南长兴路街道、老鸦陈街道辖区范围内的城市北部商业区片区,新建长兴路小学等6所学校;在古荥镇、大河路街道辖区范围内的“古荥大运河历史文化区”片区,谋划颐和路高中等6所学校;在新城街道辖区内的惠济新区片区,计划新建实验小学南校区等14所学校;在迎宾路街道辖区内的惠济商业区片区,计划新建惠

济区文化路小学等6所学校;在花园口镇辖区范围内,谋划和建设京水西路小学等5所学校。

继续实施引进郑州一高、郑州外国语学校等优质教育集团入驻惠济区,探索与北京师范大学等知名高校合作;实行教育资源共享,完善“惠济一中学区联合”“惠济区小学帮扶结对”和“惠济区幼教联盟”等办学模式;拓宽民间资源参与教育事业渠道,鼓励和引导民间资金以多种方式进入教育领域;挑选更多极具实力的国内外知名教育品牌机构在惠济区落户。

二七区全方位救助特殊群体

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 魏薇)去年入冬以来,二七区多措并举持续开展流浪乞讨人员救助工作,救助人员共计1532人次。

二七区专门引进专业社工组织星光社工参与流浪乞讨救助。自服务项目开展至今,星光社工在元旦、春节、元宵节等重大节日,通过与服务对象直接沟通和志愿者招募推动救助工作深入开展,广泛传播了社会工作服务理念和救助决心。

二七区救助站根据受助人员实际情况安排床铺,24小时供应开水,不定期开展送衣捐赠活动,使保障受助人员有被盖、有衣穿、有饭吃、有开水喝;针对有精神疾病及离家人员,救助站在充分保障受助人员生活,安抚好受助人员情绪的同时,积极与当地民政部门联系返乡事宜以促使他们尽快和家人团聚。

此外,二七区还坚持开展流浪乞讨救助夜间巡查,尤其是在雨雪、大风等恶劣天气,加强巡查力度,扩大巡查范围,发现问题及时解决,确保流浪乞讨人员得到及时救助。去年11月至今,全区累计出动人员22654人次,救助1532人次。

惠济区检查学校饮用水安全

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 马玉慧 李雷)学生的寒假模式即将结束,返校学生们的健康牵动人心。2017年新年开学前一周,惠济区卫生计生监督所对全区中小学及大中专院校的生活饮用水开展了普遍的安全检查和抽检活动。

此次安全抽查的目的在于摸清辖区学校饮用水现状,排查自建设施供水、二次供水、分散式供水、市政供水、自制开水和桶装饮用水等情况,实地查看学校饮用水安全管理相关措施与制度是否完善,是否落实到位,检查饮用水设施设备是否安全有效,消毒记录是否及时记录详尽,并对饮用水采样、建立量化分级档案。

通过监测发现,惠济区辖区内学校生活饮用水总体质量良好,个别学校部分指标存在异常。对存在问题的学校,惠济区卫生计生监督员当场下达监督意见书,提出整改意见,并要求相关单位限期改正,确保学生在校期间饮用水安全。



龙腾社工送服务进社区

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 陈静文/图)为切实实帮居民做点事,2月13日,中原区阳光新城社区联合龙腾社工的志愿者在辖区小广场开展免费清洗抽油烟机活动(如图)。

志愿者一大早就赶到社区广场,居民们则纷纷将家中油腻的抽油烟机送来清洗。志愿者清理的同时,还向居民讲解清洗抽油烟机的技巧,很受居民的欢迎。经过一上午忙碌,20余台抽油烟机被清洗干净。

县区速递

龙子湖街道排查安全隐患

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 张宇宁)日前,郑东新区龙子湖街道办事处组织网格员开展安全隐患大排查。

此次排查行动主要针对社区、商铺和辖区项目工地的安全隐患进行排查并整治。工作人员重点对社区楼道内是否堆放杂物,地下室是否存在二合一、三合一和私拉电线现象;商铺是否配备灭火器,灭火器是否年检和是否存在销售烟花爆竹等存在安全隐患行为;辖区内的项目工地、废品收购站和无证加油站等进行排查整治。

中原区整治楼院家禽饲养

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 董志伟)日前,中原区城市管理行政执法局对居民区内饲养鸽子、鸡、鸭等情况进行专项整治。

该局派驻航海西路执法中队对凯田花园、敬福花园等多个小区进行了饲养家禽走访、排查。对敬福花园小区内一住户在小区绿地内违规搭建鸡棚行为进行警告,限期拆除。派驻林山寨执法中队联合办事处城管科、社区工作人员针对社区楼院内饲养家禽等情况进行调查,并对一户居民违规饲养家禽的行为进行批评教育并责令其限时整改到位。

京广路街道叫停门面房内私挖地下室

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 李伟涛)门面房内竟违规私挖地下室。近日,二七区京广路街道责令立即停止并进行回填。

据了解,该店面负责人王某在未取得任何手续的情况下,擅自于2017年1月在贺江路北、碧云路东其门面房内开挖地下室,面积约111.2平方米。京广路街道工作人员对当事人讲了私挖地下室的危害,并进行张贴封条,下达整改通知书,要求当事人立即整改,对地下室进行回填,恢复原样。近日,该处地下室已全部回填完毕。

荥阳干群齐动员冲刺首季度“开门红”

本报讯(记者 史治国 通讯员 蒋士勋)确定117个重点建设项目市领导分包机制,紧盯环渤海、长三角、珠三角等重点区域开展精准招商,安排基础设施扩容提升工程、清洁家园行动、“万名党员进党校”行动……新年伊始,荥阳市动员全市干群自我加压,迅速进入工作状态,力保首季度

开门红。

刚过完年,荥阳便立即召集各乡镇、市直单位班子成员,各个行政村支部书记、村委主任以及部分规模以上企业负责人及部分投资5000万元以上重点建设项目负责人召开三级干部会议。抢抓中原城市群、国家中心城市、郑州大都市区等机遇叠加,精准定位,勇敢承担起历史使命和时代责任,把握“五个总要求”,即:把

握一个总方针——让人民生活更美好,把握一个总基调——稳中求进、奋发有为,把握一个总格局——坚持“四重点一稳定一保证”,把握一个总抓手——坚持项目化运作,把握一个总保证——提高党的建设科学化水平。

为紧跟郑州发展步伐,融入郑州市建设国家中心城市大潮,荥阳今年抢抓“百城建设提质工程”机遇,大力实施基础设施扩容提升工程;全方位完善市域内部以及城乡交通网络;全面提升贾峪新田小镇、王村古柏渡樱花小镇、广武中原文旅小镇;全面建成蒙坡村、汜水村和刘沟村等美丽乡村。实施好战略企业培育和成长性小微企业发展计划,振兴实体经济;力争荥阳产业集聚区、新材料产业园

区、健康园区等园区“晋星晋位”,发挥产业集聚效应;加强产业融合,促进互联网和实体经济深度融合,争创“省级电子商务进农村综合示范市(市)”。加强与“一带一路”沿线国家的经贸交流,引导传统优势企业、产能过剩企业与南非、老挝、埃塞俄比亚等国家对接合作,拓展发展合作空间。深化与浙江大学、青年博士联盟等机构合作,激发企业主体创新活力,推动科技优势向产业实力转化。

今年,荥阳把抓项目作为推进经济社会发展的最终落脚点,以项目推进带动全局发展。通过项目推进促建设、强投资、调结构、惠民生、求提升、转作风,通过项目推进看干部的精气神、看干部的作风、看干部的综合本领、看干部的工作实效。